

苏翊鸣期待 职业生涯大满贯



新华社北京4月13日电(记者郁思辉、胡佳丽)13日,在首钢滑雪大跳台和北京冬奥公园举办的“双奥石景山冰雪向未来”群众冰雪活动上,18岁的北京冬奥会单板滑雪男子大跳台冠军苏翊鸣表示,努力永远都不会欺骗人,期待能在职业生涯中赢得大满贯。

首钢滑雪大跳台可谓是苏翊鸣的福地,在这里他赢得了自己的首枚冬奥会金牌。“今天回到这儿特别激动,2022年2月15日应该是目前我人生中最激动最难忘的一天,就在我身后的这片场地。”苏翊鸣说,“三年前我就在这里参加过世界杯比赛,那是我的第一次世界杯,那时我就定下了目标,要在北京冬奥会上取得最好的

成绩,为国争光。接下来希望通过自己的努力,赢得更多的比赛,能够让国歌在更多的比赛中奏响,也希望自己能够赢得单板滑雪职业生涯里的大满贯。”

回想起一路走来的经历,“努力永远都不会欺骗人”是苏翊鸣多次提及的一句话。“在我决定要成为职业滑手的时候,我知道当时自己的水平和世界顶尖选手还有很大差距,但是我一直朝着自己的目标在努力,当我真正拿到这枚奖牌的时候,我告诉自己,真的,努力永远不会欺骗人。”

在北京冬奥会上一鸣惊人之后,不少年轻人将苏翊鸣视为偶像。13日在现场参加活动的北京市京源学校学生赵轩就是其中之一,能够近距离

接触苏翊鸣,赵轩非常开心。“说实话,在冬奥会之前我还不认识苏翊鸣,从2月7号苏翊鸣摘得银牌开始才持续关注的。他跟我们同龄,都是2004年的,作为同龄人这么厉害,我就觉得可以拿他当做激励自己的目标和偶像,然后不断地缩小我与他的差距。”

作为现场众多中小学生心目中的榜样,苏翊鸣向他们给出了这样的建议:“找到自己热爱的事情,相信自己,付出自己的全力,你的梦想总有一天会实现的。”同时苏翊鸣表示,今天与石景山的青少年和小朋友一起交流冰雪运动经历,看到了孩子们对冰雪运动的无限热情,期待自己的经历可以帮助他们在今后的冰雪运动道路上越走越好。

青岛足球俱乐部 退出职业联赛

新华社青岛4月13日电(记者王凯)13日,记者从青岛足球俱乐部获悉,该俱乐部日前正式致函青岛市足球运动管理中心,就俱乐部退出中国职业足球联赛的情况进行了说明。

青岛足球俱乐部表示,2020和2021赛季,俱乐部作为中超新军,在资金方面存在巨大缺口,背负沉重包袱。征战中超的两个赛季,俱乐部的运营比较艰难,多笔赞助款均未兑现。最终,球队在2021赛季降级。

根据以上情况,俱乐部作出了退出中国职业足球联赛的决定。下一步,俱乐部将会重点发展、支持青训以及校园足球的工作。

侯逸凡加盟 中国棋院杭州分院

新华社杭州4月13日电 中国国际象棋协会日前对新一年度全国国际象棋锦标赛和各级联赛的注册棋手名单进行了公示。名单中,世界棋后四冠获得者侯逸凡的注册地变更为杭州。

这是继2021年把中国国象头号男棋手丁立人纳入麾下之后,中国棋院杭州分院再度引入强援。据分院相关负责人透露,引进事宜从各方商讨开始到最终成功,坚持洽谈了近三年时间。

生于1994年的侯逸凡,于2010年、2011年、2013年和2016年四度夺得女子国际象棋世界冠军。2020年,侯逸凡受聘成为深圳大学校史最年轻的正教授,并在2021年7月的第十四届全运会比赛中夺得国际象棋女子组冠军。

侯逸凡在接受采访时表示,很希望自己能顺利入选亚运会中国代表队阵容,争取好成绩。“目前还是有很多不确定因素,比如近期亚运会国际象棋国家队女子选拔就因为疫情推迟了,不过我个人对参加亚运会争取好成绩抱有很大的期待。”

GREEN
绿色生活,低碳出行

出行
绿色

